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Referat fra bestyrelsesmødet den 26. juni 2022 kl. 10.00 i Fælleshuset

Tilstede: Heidi Hansen, Niels Friedrichsen, Jens-Erik Andersen, Gunnar Thuesen
Fraværende: Lars Haugaard

Pkt. 1: Godkendelse af referat fra 07.05.22: Godkendt
Pkt. 2: Fællesarbejde: 
Pkt. 2.1: I forbindelse med fællesarbejdet, deltager der nogle, som ikke er medlem af foreningen. 
Dette betyder, at de ikke er dækket af vores forsikring. Alle som deltager i fællesarrangementer 
skal være medlem. Dette skal med på næste generalforsamling og indskrives i ordensreglementet.
Pkt. 2.2: Der indkøbes 3 lamper til depotrum og fælleshuset, samt 1 stk. whiteboard til 
ophængning i fælleshuset  og maling til bord/bænke, grå – Niels ordner.
Pkt. 2.3: Til næste fællesarbejdsdag: 
                  Male borde/bænk
                  Rive grus på P-plads (samle sammen)
                  Oprydning i Lorteland, slå græs, klippe hæk og træer mm
                  Slå græs ved vejen
                  Ukrudt omkring Fælleshuset
Pkt. 3: Hjertestarter: Tage kontakt til Trykfonden om instruktion og oprettelse i systemet – Jørgen 
have 103. Service på hjertestarteren sættes i værk, når foreningen har fået et Dankort.
Pkt. 4: Banken: Der oprettes et Dankort til kasseren. Kopi af kørekort og sygesikringskort skal 
sendes til banken. Gælder for Lars, Jens-Erik og Niels.
Pkt. 5: Økonomi: Står godt til, har en god likviditet.
Pkt. 6: Graveskade: Der tages igen kontakt til Munck – Heide
Pkt. 7: Lejekontrakt: Der skrives en mail til alle om, at hvis der er personer, som ikke er 
medlem/indskrevet i lejekontrakten og disse personer deltager i fællesarrangementer, er de ikke 
dækket af vores forsikring. Derfor skal de skrives ind i lejekontrakten. Der vil blive afholdt 3 dage i 
Fælleshuset, hvor papirerne kan blive ordnet. Medlemmerne bedes tages egne papirer med.
Pkt. 8: Udlejning af fælleshus/kalender: Der vil blive opsat en whiteboard i fælleshuset, hvor 
oplysningerne findes.
Pkt. 9: Opdatering af ordensreglementet: Prisen på byggeansøgning er ændret til kr. 600,00 og 
det er Kredsen, som står for byggeansøgningen.
Pkt. 10: Kloak: Undersøgelse af nettet – vi mangler respons fra BKS. Til styring af tømninger 
forsøges med en GPS måler – Der indkøbes et SIM kort.
Pkt. 11: Alkoholdbevilling: Søges bevilling til lukket fest. Heidi undersøger
Pkt. 12: Gave: Gavekort på kr. 500,00 til Kongensgadeforeningen til Ib og Åse for 50 års jubilæum.
Pkt. 13: Møde med revisor: Flere ting blev vendt under gennemgangen af økonomien. Bl.a. 
bestyrelsens beslutning om at stoppe med indkøb af sand – denne beslutning fastholdes. 
Derudover var der ønsker om indkøb af TV til Fælleshuset til social sammenkomster. Dette stilles i
bero, på grund af bl.a. hvem der skulle gøre rent efter afholdelsen m.v.
Afholdelse af bestyrelsesmøder, hvor den første ½ time var åben for alle, var en god ide, som vi 
tager op.
Pkt. 14: Traktorbenzin: Der skrives en mail til alle om, at når traktoren afleveres efter brug, skal 
tanken mindst være ½ fuld. Jens-Erik sørger for hentning af benzin.
Pkt. 15: Dåser: Mail rundsendes om aflevering af dåser. Jørgen have 103 sørger for fjernelse af 
dåserne.
Pkt. 16: Dæksel bag Hvilestedet: Er i stykker. Skal skiftes.
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Pkt. 17: Personlige oplysninger: Mail til alle sendes altid som Bcc. Der må ikke videregives 
personlige oplysninger uden personens samtykke.
Pkt. 18: Hjemmeside: Sættes i gang ved brug af www.123hjemmeside.dk. Gunnar laver
Pkt. 19: Evt: Forslag til generalforsamlingen er at de skal afleveres ifølge vedtægterne den 1. 
januar. Bestyrelsen accepterer at forslagene er formanden i hænde senest den 1. februar.
Pkt. 20: Næste møde er 14. august 2022 kl. 10.00 i Fælleshuset

underskrift 

http://www.123hjemmeside.dk/

